
Základná škola s materskou školou Štefana Ďurovčíka Palín 104, 07213 Palín 

 

Rok rozvoja čitateľskej gramotnosti  

na ZŠ s MŠ Štefana Ďurovčíka Palín 104 

 

Školský rok 2016/2017 bol MŠVVaŠ SR vyhlásený za „Rok čitateľskej gramotnosti“. 

V tomto školskom roku obohatíme prácu o tieto aktivity: 

1. Práca s knihou 

o  MŠ – jednotlivé triedy si vyberú knihy, ktoré budú spoločne čítať 

o  I. a II. stupeň ZŠ – triedy si vyberú knihy, ktoré budú spoločne čítať 

Čítanie prebehne v období november 2016 – marec 2017. 

Zodpovední: triedni učitelia 

 

2. Bloková výučba 

o  I. stupeň ZŠ – pripraví formou krátkeho divadielka prezentáciu prečítanej 

knihy 

o  II. stupeň ZŠ – pripraví poster pre I. stupeň o autoroch a dielach – rozprávky 

                                    - pripraví prezentácie – dramatizácia, referát, projekt, úvaha 

Využitie prezentácií – vystúpenie na Školskej akadémii a Dni otvorených dverí 

 

3. Spoločné čítanie rozprávok 

Aktivita sa uskutoční dňa 24.10.2016 v rámci Medzinárodného dňa školských knižníc. 

Žiaci I. stupňa ZŠ prečítajú jednotlivé rozprávky od Dobšinského, Němcovej a ďalších 

spisovateľov.  

Žiaci II. stupňa rozprávky zjednodušia a vytvoria miniknižôčky aj s ilustráciami pre 

žiakov I. stupňa, ktorí si ich prečítajú, prípadne si vyfarbia ilustrácie. 

 

4. Noc s Andersenom 

Aktivita sa uskutoční  dňa 31.3.2017. 

Žiaci strávia v škole noc pri rozprávkových knihách, ale pripravia si aj dramatizáciu 

rozprávky, či prezlečú sa do kostýmov rozprávkových postáv. 

Okrem toho sa vydajú hľadať rozprávkový poklad, zapoja sa do internetovej súťaže 

a zabavia sa aj pri audiorozprávkach. 

Noc s Andersenom je pre I. stupeň, no zapoja sa do nej aj žiaci 8. a 9. ročníka, ktorí 

budú pomáhať mladším žiakom. 

Okrem toho sa v mesiacoch september – október zapojíme do „Záložkového projektu“.  

Žiaci vyrobia záložky pre svojich spolužiakov z prešovskej základnej školy  (na podporu 

čítania a čitateľskej gramotnosti). Záložky sa odošlú a následne budeme očakávať príchod 

záložiek z partnerskej školy. 



Počas celého školského roka sa učitelia na jednotlivých predmetoch zamerajú na rozvoj 

čítania s porozumením, a to buď prípravou vlastných materiálov alebo využitím materiálov, 

ktoré sú na portáloch Datakabinet, Edulab – Moja prvá škola. 

 

 

 

V Palíne        Ing. Eva Tchuriková 

             riaditeľka školy 

 


